
Φالقطر وزن المتر:لعدد من القضبان یقدر بــ )cm²(المقطع بوحدة 
654321Kg/mlmm

4.713.923.142.351.570.780.61710
6.785.654.523.392.261.130.88812
9.237.696.154.623.081.541.20814
12.0610.058.046.034.022.011.57816

نقاط07:ولىالمسألة الأ
لتكن الرافدة المستطیلة المقطع الممثلة بالشكل المیكانیكي المقابل والخاضعة إلى تأثیر حمولتین

=q1موزعتین بإنتظام  60 KN/m،q2= 40 KN/m و حمولة مركزةF= 200KN

.A( ،)B(أحسب ردود الأفعال في المسند ین - (

وعزم)T(أكتب معادلات الجھد القاطع-

.وأرسم منحنییھما )Mf(الإنحناء

.Mfmax(و )Tmax(إستنتج قیمتي - (

=daN/cm2تحقق من شرط المقاومة إذا علمت أن الإجھاد المسموج بھ  - 1600σ

قاطن05:نیةالمسألة الثا

cm30a(مربع طول ضلعھشداد من الخرسانة المسلحة ذو مقطع لقوة شد، معرض)=
G)ناتجة عن حمولات ، دائمةناظمیة مركزیة = 0.10 MN)ومتغیرة(Q = 0.06 MN).

Feمن نوع عالي الإلتحام الفولاذ - E 400 ،1.15=sγ

Cالتغلیف  ،جداالتشققات ضارة- =4cm.

=مقاومة الخرسانة - 30 MPaƒc28.

:المطلوب
.أحسب مقطع التسلیح لھذا الشداد  )1

.تحقق من شرط عدم الھشاشة )2

.إقترح رسما توضح فیة تسلیح ھذا الشداد )3

:العلاقات الضروریة

ƒcj= 0.6 + 0.06 xƒtj
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وزارة التربیة الوطنیة
ثانویات ولایة الجلفةیة التربیة لولایة الجلفة مدیر

)2011دورة (إمتحان بكالوریا تجریبي 

و نصفساعات04:المدة)ةھندسة مدنی(تقني ریاضي3:القسم 

إختبار في مادة التكنولوجیا

الموضوع الثاني



نقاط05:ةثالثالمسألة ال
.معرف بورقة التوقیع أدناه P6إلى  P1مشروع طریق ممتد من 

بالإستعانة بورقة التوقیع و بالأدوات والألوان المناسبة أتمم رسم:المطلوب

.ةالمرفقالورقة المظھر الطولي لھذا الطریق و ملأ الجدول المرسوم على

نقاط03:المسألة الرابعة
.الرسم أدناه یمثل نصف مقطع عرضي لسطح جسر بلاطي 

:المطلوب

.6(إلى )1(سم العناصر المرقمة من .1 (

.6(، )4(، )2(أذكر دور العناصر .2 (
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التراصف و المنعرجات  

میول المشروع 

أرقام المقاطع 

المسافات الجزئیة 

المسافات المتراكمة 

1/1000

1/100

مناسیب خط المشروع  

مناسیب خط التربة  

..................:الإسم 

..................:اللقب 
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تصحیح الموضوع الثاني

نقاط07:ولىالمسألة الأ
:المسندینحساب ردود الأفعال في -

HA = 0،VA = 252 daN ،VB = 188 daN

:)Mf(الإنحناء وعزم)T(كتابة معادلات الجھد القاطع -
x≥2≤1:0-1القطع -

T= - 60 x + 252 ………..
T(0) = 252 daN ; T(2) = 132 daN
Mf = - 30 x2 + 252 x ……….

Mf(0) = 0 daN.m ; Mf(2) = 384 daN.m
x≥5≤2:2-2القطع -

T= - 40 x + 12 ………
T(2) = - 68 daN ; T(5) = - 188 daN
Mf = - 20 x2 + 12 x + 440 ………

Mf(2) = 384 daN.m ; Mf(5) = 0 daN.m
:الرسم-

:)maxMf(و )maxT(قیمتي -

TMAX = 252 daN ،MfMAX = 384 daN.m

:التحقق من شرط المقاومة-

= 6 MfMAX/b.h2 =1024 daN/cm2σ

=:شرط المقاومة محقق لأن  1600 daN/cm2σ= 1024 daN/cm2 <σ

نقاط05:ةنیالمسألة الثا

,(:جداالتشققات ضارة:حساب مقطع تسلیح الشداد-)1 AserA =max ( Au

الحد النھائي الأخیر للمقاومةالحساب في:Nu = 1.35 G + 1.5 Q = 0.225 MN

A:10‰=εsلدینا في المدار

fsu = ƒe/γs = 400/1.15 = 347.82 MPa=σs

:لتسلیح النظري لمقطع الو منھ 

= Nu/ σs = (0.225/347.82) x 104 = 6.46 cm²A u

 التشغیلحد حالة الحساب في:Nser = G + Q = 0.16 MN

2.4 MPa=ƒc28= 0.6 + 0.06 xƒt28

:جداالتشققات ضارة

:لتسلیح النظري لمقطع الو منھ 

= Nser/ σs = (0.16 / 176.36) x 104 = 9.07 cm²A ser

9.07المحسوبسلیحلتاو منھ مقطع  cm² :A =

:مقطع التسلیح الحقیقي من جدول التسلیح

A = 6 HA 14 = 9.23 cm²

B:التحقق من شرط عدم الھشاشة-)2 . ƒt28ƒe ≥.As

9.23 x 400 x 10-4 > 900 x 10-4 x 2.4

0.369:الشرط محقق لأن  MN > 0.216 MN

:الرسم المقترح-)3
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نقاط05:ةلثالثالمسألة ا

نقاط03:المسألة الرابعة
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التراصف و المنعرجات  
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خطي التربة و المشروع-

مسافتي المظھر الوھمي-


